

Soprontól Selmecig

Az Oktatási Szakosztály évnyitó rendezvénye

Az Országos Erdészeti Egyesület Oktatási Szakosztálya 2019. március 12-én tartotta soron következő ülését Budapesten, az Erdészeti Információs Központban. A szakosztályülésen a szakosztály tagjai mellett, néhányan részt vettek a hagyományosan erdészeti szakképzéssel foglalkozó oktatási intézmények képviselői közül is.

Halápi Nándor szakosztálytitkár köszöntötte a jelenlévőket, és ismertette a szakosztályülés napirendjét, majd felkérte Hoczek Lászlót, a Roth Gyula Erdészeti, Faipari, Kertészeti és Környezetvédelmi Szakgimnázium, Szakközépiskola és Kollégium igazgatóját, hogy a 2018 májusában az iskola által megrendezett Erdésztanulók Európa-bajnokságáról tartsa meg előadását, beszámolóját.

Egy ilyen nemzetközi verseny megszervezése nagyon komoly háttér munkát igényelt. Egyrészt az iskola dolgozóitól, akik egy emberként tekintettek kiemelkedően fontosnak, hogy sikeres versenyt rendezzenek, másrészt pedig

a támogatóktól, hiszen a 21 országból érkező versenyzők elhelyezése, étkeztetése, elszállásolása, szállítása és programszervezése is komoly költségekkel jár. Igazgató úr ezúton is köszönetet mondott kollégáinak a verseny szervezésében nyújtott közreműködésért, valamint a szponzoroknak a támogató-sokért.

A második napirendi pontként Kiss Csaba, az OEE Erdészettörténeti Szakosztályának elnöke tartott megemlékezést a Magyar Királyi Bányászati és Erdészeti Főiskola, az erdészeti felsőoktatás Magyarországra való menekülésének 100. évfordulójáról. Ez az előadás már elhangzott az OEE 2018. november 28-i tisztújító küldöttgyűlésén, de mivel ott a szakosztályunk tagjai közül csak kevesek voltak jelen, és a témát rendkívül aktuálisnak ítéltük meg, nagy érdeklődéssel hallgattuk az előadást.

A harmadik napirendi pontként pedig meglátogattuk egyesületünk könyvtárát. Dr. Sárvári János könyvtárunk



őre részletesen ismertette a könyvtár történetét, a költségek sorát, majd beszámolt a napjainkban is zajló leltározási és digitalizációs munkákról.

A szakosztályülésünk utolsó napirendi pontjaként *Andrésiné dr. Ambrus Ildikó*, szakosztályelnök tartott rövid tájékoztatót az áprilisban megrendezésre kerülő Országos Szakmai Tanulmányi Versenyről, mely ebben az évben Csongrádon lesz, valamint a Szakma Kiváló Tanulója Versenyről, melyet Szőcsénypusztán rendeznek meg.

A tájékoztatót követően még elhangzott néhány gondolat a szakképzés tervezett átalakulásáról, valamint a gépkezelői jogosítványokhoz kapcsolódó jogszabály-módosítási igényekről.

Andrésiné dr. Ambrus Ildikó
elnök, OEE Oktatási Szakosztály

Régiós értekezlet Káld-Hidegkúton

Gyönyörű tavaszi időben érkezünk a Szombathelyi Erdészeti Zrt. Káld-Hidegkúti vadászházához, a Farkas-erdő pazar kocsányos tölgyesei között áthaladva, Scherg Lőrinc erdőmester sírját érintve, az erdőgazdaság és a Szombathelyi Helyi Csoport meghívására.

Bugán József vezérigazgató köszöntötte után Bakó Csaba vezérigazgató-helyettes, a H. Cs. elnöke imponáló előadásban mutatta be a helyi erdőgazdálkodást és egyesületi életet.



Meghallgattuk *Pintér Csaba* magán-erdős alelnök beszámolóját az új elnökség alakuló ülésén elhangzottakról, majd megköszönte odaadó munkáját köszöntöttük *Zsuppán Ernő* tagtársunkat, aki az elmúlt két ciklusban képviselte régióinkat a Díj Bizottságban. Helyére a régió *Bodor György* tagtársunkat választotta, akinek eredményes és hatékony munkát kívánva köszöntük meg az egyesületi munka felvállalását.

Ezután került sor a jelöltek bemutatására, majd az azt követő rövid egyeztetés után az egyesületi kitüntetésekre javasolandó tagtársaink kiválasztására.

A régióképviselő felhívta az egybegyűlteket figyelmét a tavalyi beszámolók és az idei munkaterv beadási határidejére, valamint a tagdíjat eddig még be nem fizető kb. 4%-nyi tagság megszólítására

A hivatalos program lezárása után Bugán József és Bakó Csaba rövid sétára invitált bennünket, és többek között bemutatta a Konferenciaközpont mellett felépített csodálatos kápolnát is.

A sétát követő fehér asztal beszélgetések témái közt a legfajsúlyosabb, *Zambó Péternek*, az OEE elnökének örömteli államtitkári kinevezése volt, amelyhez mindnyájan nagy reményekkel, optimizmussal viszonyulunk, azonban az ezzel járó és ránk háruló felelősséggel is tisztában kell lennünk.

Ahogy ezt Bugán József megfogalmazta: nagy lehetőséget rejt magában ez a helyzet, nagyon bízunk államtitkárukban, azonban nekünk, az ágazatban dolgozóknak is mindent el kell követnünk azért, hogy munkája sikeres legyen, többek között azzal is, hogy a feladataink ellátásában még jobban odafigyelve, mind szakmailag, mind pedig erkölcsileg továbbra is feddhetetlenül járunk el, hogy emelt fővel képviselhessen bennünket mindenütt, ahol jár.

Köszönjük a Szombathelyi Erdészeti Zrt. és a Szombathelyi Helyi Csoport baráti és szívélyes fogadását, a kitűnő körülmények biztosítását.

Köveskúti Zoltán
régiónépviselő, OEE